1. (3,5b) Vodi¢ v aute idicom rychlostou v po¢uje zvuk z priamo k nemu bliziaceho sa hasi¢ského auta.
Potom, ako ho hasiéské auto minie, po¢uje zvuk so znatelne nizsou frekvenciou. Vodi¢ odhadne, Ze
pomer frekvencie zvuku, ktory pocul, ked sa k nemu hasic blizili, k frekvencii, ked sa uz od neho
vzdaluju, je p. Akou rychlostou 8lo hasi¢ské auto, ak vieme, Ze obe vozidla sa minuli na priamej ceste
a pritom sa pohybovali konStantnymi rychlostami?

2. (3b) V skimavke v tvare pismena "U" st dva segmenty ortute so znamou hustotou
p, medzi ktorymi je neznadma kvapalina s neznamou hustotou. Predpokladajme, Ze
poznéme vyskové rozdiely medzi polohami jednotlivymi rozhrani - hy, hg a he. Najdite i
vyjadrenie pre hustotu neznamej kvapaliny pomocou zndmych veli¢in!

3. (3,5b) V hibke h pod hladinou vody v zasobniku je stred vytokového otvora v tvare
kruhu s priemerom d. Podstava zasobnika mé tvar Stvorca so stranou [. Aky je pritok
vody Jy (v litroch za sekundu) ak sa vyska hladiny nemeni? Predpokladajte, ze hI
vytokova rychlost je v celom priereze otvora je rovnaka, t.j. ze d < h. Na druhej
strane, rozmer podstavy voci prierezu vytoku nezanedbavajte!
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